[bookmark: _GoBack]Referat af møde i Menighedsråd ved Jesu Hjerte Kirke 31. oktober 2018

Tilstede: Sp. Niels Engelbrecht, p. Tomislav Cvetko, p. Tomaz Majcen, Birthe Mandrup Christensen, Carsten Günther, Loredana Ruggiero, Maria Giuditta Rasmussen, Maria Sundgaard Ertner, Rasmus Kaare Frederiksen (fm), Ulf M. Becker, Ursula Ljungqvist

Mødet havde følgende dagsorden:

1) Godkendelse af referat fra møde 11.9.18

2) Godkendelse / supplering af dagsorden

3) Almen orientering v/sognepræsten

4) Almen orientering v/formanden

5) Medarbejderfest og rengøringsdag

6) Forslag om reservationskalender i papirform til sognegårdens lokaler, gældende fra 2019.

7) Fortsat punkt: Forvaltning af økonomi: netbank adgang, afklaring af omfang, evt. ’konto-kig’, forberedelse af papirer, fastsættelse af møde ml. sp., fm., regnskabsfører og p. Sanders. 

8) Den fremtidige økonomi i sognet

9) Økonomisk politik om kirkelige handlinger

10) Fortsat punkt: Udarbejdelse af lejekontrakt for sal; politik, pris, anvendelse, booking, tovholder, opsyn, rengøring, faciliteter.

11) Forslag om istandsættelse af sakristiet

12) IT og hjemmeside

13) Evt.

Ad 1) Referatet blev godkendt
Ad 2) Dagsorden blev godkendt efter tilføjelse af pkt. 12
Ad 3) Sp. Niels Engelbrecht meddelte, at der afholdes adventsretræte 1.12.18 sammen med Sakramentskirken v/diakon Michael Münchow. Han nævnte også, at pr. 1.1.19 overgår omkostningerne fra renoveringsprojektet til menigheden, hvorom mere under pkt. 8.
Ad 4) Fm. Rasmus Kaare Frederiksen orienterede om, at sp. Niels Engelbrecht og han havde underskrevet kontrakt vedr. istandsættelse af orgel, og at Katolsk Menighedspleje flytter ind i kælderen under ejendommen. Desuden gjorde han opmærksom på koncert 22.11.18 kl. 20:00 ved Frederiksborg Kammerkor.
Ad 5) Medarbejderfest blev lagt på fredag 1. marts 2019 kl. 18:00.
Bispedømmet afholder infodag tirsdag 13.11. i Tåstrup ang. administrative forhold, herunder regnskabsprogram og medlemsregistrering. Det er åbent for alle MR-medlemmer.
Nikolausdags fejring blev fastsat til søndag 9.12.18. kl. 18:00. Maria Ertner laver plakat, Birte Mandrup Christensen står for æbleskiverne, der vil være en mindre frokost. Pris pr. deltager bliver kr. 20, gratis for børn under 6 år.
18.12.18 tænder Stenoklubben adventskransen kl. 14:30 til 16:30.
Ad 6) Det blev meddelt, at sp. Niels Engelbrecht og fm. Rasmus Kaare Frederiksen havde fået adgang til husets forskellige google-kalendere.
Ad 7) Der blev gjort rede for Danske Banks procedure i forbindelse med fuldmagt til bankkonto og aftalt, at de berørte medlemmer gør de nødvendige ting snarest. Man enedes om at tale med nuv. bogfører om overgang til anden bogfører.
Ad 8) Sp. Niels Engelbrecht fremlagde papir fra bispedømmet ang. fordeling af udgifter til husets drift og vedligeholdelse mellem de forskellige brugere, herunder også menigheden. Udgifterne overgår pr. 1.1.2019 fra renoveringsprojektet til de aktuelle brugere. Sp. Niels Engelbrecht redegør nærmere i næstkommende nr. af Sognebladet.
Ad 9) Sagen blev skudt til næste møde.
Ad 10) Sp. Niels Engelbrecht og fm. Rasmus Kaare Frederiksen forelagde forslag til lejekontrakt. Den vil blive drøftet mere detaljeret på næste møde.
Ad 11) Man drøftede mulighed for hhv. frivilligt arbejde, hvor der ville være problemer med arbejdssikkerheden og professionelt arbejde, der ville blive dyrt. Man var enige om det ønskelige i en istandsættelse.
Ad 12) Kontakt til webmaster Peter Doan overgår fra Ulf M. Becker til Rasmus Kaare Frederiksen. Man drøftede hjemmesidens tilstand.
Ad 13) Birte Mandrup Christensen fortalte, at hun havde overdraget arbejdet med Besøgstjenesten til Peter Larsen.
Maria Ertner foreslog, at der i 2019 afholdes Allehelgensfest for børnene. Hun fik til opgave at effektuere projektet.
Maria G. Rasmussen forespurgte om muligheden for bønskort ang. Ærkeenglen Michael. Carsten Günther forhører sig hos Sebastian Olden Jørgen fra Katolsk Forlag.
Ursula Ljungqvist meddelte, at Caritas lørdag 3.12.18 kl. 10-16 afholder loppemarked med børnetøj.

Mødet sluttede kl. 21:25
