Referat af ordinært møde i Menighedsråd ved Jesu Hjerte Kirke 7. juni 2022

Tilstede: Sp. Tomislav Cvetko, p. Ariel Baraquiel Bejo, diakon Ole Lundsteen, Sr. Agnes Deprez, Maria Sundgaard Ertner, Rasmus Kaare Frederiksen, Carsten Günther, Jacob Hansen-Schwartz, Ursula Ljungqvist, 
Fraværende:,p. Tomaz Majcen, Ulf M. Becker, Ivan Jajcevic, Maria G. Rasmussen.

1. Indledning og bøn v. sognepræsten
2. Godkendelse/supplering af dagsorden
3. Orientering af formand
4. Orientering af sognepræst
5. a. Forslag fra Ulf og Jacob vedr. mødernes forretningsorden (forslag rundsendt per mail)
b. Forberedelse af Jesu Hjerte Fest 
6. Opstart på en koordineret kirkeskattekampagne.
7. Forberedelse af katekese efter sommerferien: Førstekommunion & firmelse mm. 
8. Godkendelse af kommende istandsættelsesarbejder, jævnfør fondsbevillinger. 
9. Fornyet fokus på sociale tiltag i menigheden, herunder udflugter og ældrearbejde. 
10. Hvis der er tid: Præsentation af perspektiverne for et nyt lysanlæg i kirke
11. Evt. 

Ad 1) Sognepræsten indledte med at nedbede Helligåndens vejledning. Diakon Ole læste et stykke fra Johannesevangeliet kap. 16,5-15. Derefter bad rådet Fader Vor og Hil dig Maria sammen.

Ad 2) Det af Ulf og Jacob fremsendte forslag til forretningsordenen blev sat på dagsordenen som pkt. 5a

Ad 3) Formanden havde skriftligt fremsendt sin orientering forud for mødet. Forefindes nedenfor. Evt. debat ved de enkelte punkter er i kursiv. Er intet anført er punktet taget til efterretning af rådet. Nedenfor også et par tillægspunkter.

-Bispedømmet har skiftet forsikringsselskab til TopDanmark. De har rettet henvendelse til menighederne med mulighed for en fælles overflytning til samme selskab, med mulige samlerabatter for øje. 
Mailen fra Son Bui runddeltes på mødet.
-Der er en henvendelse fra Sankt Egidio fællesskabet, der gerne vil (f.eks) invitere sig selv til en kirkekaffe, hvor de kan præsenteres nærmere. Mailen runddeltes på mødet.
-Menigheden på Frederiksberg har booket plads hos os til firmelse i 2023. 
Der var her en drøftelse af, hvorvidt der skal opkræves et beløb for brug af kirkerummet, når det drejer sig om en sognemæssigt udenforstående anvendelse. Der var i rådet stemning for dette, men det er vigtigt at dette sker på en retfærdig måde, altså ikke blot udvalgte brugere. Det vil blive behandlet som et separat punkt ved sognepræst og formand ved kommende møde.
-Kirkeskatten for 2. kvartal indgår senere på måneden. Sidste år fik vi netto 73.500 overført. 
-Spinettet (det lille barokke klaver), som står på kirkens pulpitur, kan muligvis afhændes hvis der er flertal for det. Der er udvist interesse for et køb. Organist og kor er blevet hørt i sagen, og der er ingen indvendinger. 
-Kirkens 2 orgler blev hovedstemt af Marcussen inden koncerten med Sven-Ingvart Mikkelsen. 
-Organist og kirkekor har været til hyggeligt restaurantbesøg som et ryste-sammenevent. Det var de glade for, og kan givetvist gentages. 
Det er rådets samlede opfattelse at korets medlemmer (fraset kantor som er aflønnet) virker på lige fod med øvrige frivillige ved kirken. 
-Jordemoderhuset er fortsat glade brugere af salen. Der er dog været indtil flere aflysninger grundet få deltagere. Det bør overvejes at få en dialog i gang med lejer om de økonomiske konsekvenser ved aflysninger.
Det vedtoges, at Jordmoderhuset fremover skal betale kr. 500 pr. booking af menighedssalen. Dertil kr. 500 pr. gang for faktisk anvendelse af salen.
-Vores bogholder Kirsten Nielsen har spurgt, at hun engageres for 2022.  Hendes honorar er afsat på budgettet.
Kirsten Nielsen antages som bogholder for 2022.
-Vincentsgrupperne har henvendt sig om muligheden for et eller andet forpligtende fællesskab, specielt møntet på økonomi. 
Brevet runddeltes på mødet. Formanden lagde op til, at Vincentsgrupperne indbydes til oplæg ved en kirkekaffe. For nuværende vil der ikke blive lagt an til mere forpligtende samarbejde end dette.
-I 2021 ansøgte vi Hoffmanns Minde om penge til en ståltrappe op til kirkeklokkerne, som blev bevilget. Desværre har det billigste smedefirma, som fik ordren, ikke vendt tilbage trods mange opringninger. Derfor bedes om lov til at gå videre med et andet firma, som afgav et lidt dyrere bud, så projektet kan afsluttes.
-Højttalerfirmaet kommer med nye mikrofoner til afprøvning i juni. 
-Lokalet i klokketårnet er næsten malet færdigt og gulvet renskures for første gang i mange år. Så skal der ses på reoler eller anden væghængt inventar til bøger, papirer og skriveredskaber, som så ikke ligger i kasser på gulvet. 
-Før ombygningen af præstegården hang der en opslagstavle i vindfanget til 4A, på væggen ved siden af taleværelset og overfor Caritas' kontor. Vi har en ledig opslagstavle til formålet, hvis det ønskes.
-Klaus Munk-Nielsen vil til et senere rådsmøde komme med et oplæg til faste musikalske indslag/ koncerter ved kirken, der med tiden kunne blive traditionsbærende og lede flere folk til kirken. 
Der kan også være tale om at andre kor kunne have interesse i at bruge vores kirke som koncertsted. 

Tillægspunkter:
-Orgelkoncert og -præsentation 23. maj var velbesøgt. Carsten repræsenterede under formandens forfald. Wroblewskis Fond udtrykte tilfredshed med det samlede resultat. Det efterfølgende samvær varede til den anden side af midnat.
-Et menighedsmedlem fylder 90 år den 17. juni. Ursula vil afklare muligheder for et arrangement i den anledning.
-Der er ændringer vedr. MobilePay. Vilkår for anvendelse ændret således, at der skal betales 60 øre i gebyr per postering. I maj måned har der således været gebyr for kr. 141.
Der var drøftelse om muligheden for regres. Formanden har allerede undersøgt spørgsmålet og kunne ikke anbefale dette.  De nye vilkår er taget til efterretning.
-Womens Anonymous Alcoholics har i engelsksproget henvendelse ansøgt om brug af lokaler ved JHK.
Mail runddeltes ved mødet. Der er meget der taler for, at den samme gruppe har virket ved Skt. Ansgar i Bredgade. Formanden vil kontakte Skt. Ansgar for at afklare, hvad erfaringerne er der. Vil blive behandlet som separat punkt ved et senere møde. 

Ad 4) Sognepræsten havde skriftligt fremsendt sin orientering forud for mødet. Forefindes nedenfor. Evt. debat ved de enkelte punkter er i kursiv. Er intet anført er punktet taget til efterretning af rådet. Nedenfor også et par tillægspunkter.

-I maj måned modtog vores 10 førstekommunikanter første kommunion – syv af dem d.15. maj, og 3 af dem (den kroatiske gruppe) d. 22.maj.
-Den. 4. juni modtog vores 10 firmander også firmelsessakramente i Marmorkirken.
-Den 4. juni havde vi også for første gang indført pinsevigillie med tilbedelse og den hellige messe.
-Foran os ligger også et par vigtige begivenheder eller bedre højtider: Det er Den hellige Treenigheds Fest, Festen for den Hellige Charles De Foucauld (15.06); Kristi Allerhelligeste Legemes og Blods fest og Festen for Jesu Allerhelligeste Hjerte (24. 06)
-Vi er nødt til at fokusere på den 15. juni for det er en store fest for små søstre, som bor her i vores sogn. Og vi kaldet endnu mere at organisere Festen for Jesu Allerhelligeste Hjerte (24. 06)…, da det er jo vores sogns fest.
Sognepræsten pointerede dette sidste punkt, og bad de forskellige grupper sørge for annoncering ved de respektive messer. Samtidig også en klar opfordring til menighedsrådet selv om deltagelse i de to begivenheder. 

Ad 5a) Det af Ulf og Jacob fremsendte forslag til forretningsorden, nemlig at sognepræst og formand forud for de ordinære møder skal fremsende deres meddelelser skriftligt, blev vedtaget og applauderet af formanden.

Ad 5b) Festen for Jesu Hjerte, kirkens patronatsfest, falder i år fredag den 24. juni. Der vil være tilbedelse inden messen, og efter messen (ca. kl. 18) vil der være reception. Sr. Anna stiller sig til rådighed vedr. menu. Carsten og Jacob har meldt sig som hjælpere ved oprydning. Formanden rekrutterer supplerende hjælpere afhængig af det arbejde der skal til for at få maden lavet.

Ad 6) Ved mødet omdeltes skrivelse fra Bispekontoret vedr. kirkeskattekampagne. Denne løber af stabelen uge 43 til 46. Oplægget fra Bispekontoret tiltrædes således at en konkret skrivelse kan drøftes ved næste møde.  Parallelt hermed vil sognet udbede sig status vedr. kirkeskat per 1. juli.

Ad 7) Sognepræsten takkede Ursula for det gjorte arbejde for katekese i forbindelse med Den 1. hl. Kommunion og Firmelse.
Efter sommerferien skal der berammes indskrivningsmøde. Logistikken omkring dette koordineres med sognesekretær Ina. 
Ursula rejste spørgsmålet om det kateketiske tomrum, som er mellem undervisning forud for Den 1. hl. Kommunion og Firmelse.  Et møde en søndag om måneden kan være en mulighed. Forældre til de børn, det drejer sig om kan måske bidrage til medhjælp? Spørgsmålet overvejes.
Der har været forespørgsel, om p. Michael Hornbech-Madsen kan og vil genoptage sin onsdagsgruppe med katekese og drøftelse? Det er indtrykket, at p. Michael er interesseret i dette. Kan iværksættes. Annonceres til august.

Ad 8) Fonden Hoffmanns Minde har bevilget det ansøgte beløb, stor kr. 174.250.
-Udbedring af gammel el-installation i tårnet, kr. 18.000.
-Ny sidedør i tårnet, kr. 67.250. Detaljeret drøftelse på næste møde for så vidt angår løsningsmuligheder.
-Udvidelse af kirkens højttaleranlæg, kr. 44.000. Som anført i sognepræstens meddelelser, er der et klart ønske om bedre mikrofoner. Der kommer nye mikrofoner på prøve her i juni måned. Sognepræsten vil gerne prøve de forskellige muligheder en 2-3 uger før endelig beslutning. Både udvidelse såvel som mikrofontest og -indkøb kan indeholdes i det bevilgede beløb. Kan iværksættes.
-Reparation af trappetrin, kr. 45.000. Kan iværksættes med forhåndenværende tilbud.

Ad 9)
[bookmark: _GoBack]-Der er et udtalt ønske om bl.a. en menighedsudflugt i sommerhalvåret. Det bemærkes, at der lørdag den 6. august 2022 er præstevielse, så den præcise dag for afholdelse og reklame herfor afventes indtil nærmere afklaring. 
-Stenoklubben har holdt pause i coronatiden. Der er ønske om reaktivering. Kan evt. kædes sammen med det under punkt 7 omtalte onsdagsinitiativ ledet af p. Michael. 
-Der er ønske om bibelundervisning. Der har tidl. været et uformelt samarbejde om dette med deltagelse i Ulla Elmquists bibelundervisning ved Skt. Ansgar i Bredgade. Mange finder dog trapperne derinde en udfordring. Jacob vil kontakte Ulla og spørge, om hun evt. vil holde et antal undervisningsseancer i Jesu Hjerte Kirke.

Ad 10) Punktet behandles ved en senere lejlighed.

Ad 11) Næste møde bliver den 23. august kl. 18. P. Tomislavs ferie er ikke endelig tilrettelagt, men der kan være en konflikt. 

Referent: Jacob Hansen-Schwartz




